

委内瑞拉 军火库爆炸

委内瑞拉阿拉瓜州马拉凯地区一座军火库1月30日发生爆炸引发大火,至少1人死亡,3人受伤。

“看起来就像朝我们投炸弹一样,”住在军火库附近军营内的扬德里·雷伊向美联社记者描述爆炸场景时使用了“恐惧”一词。

委内瑞拉副总统埃利亚斯·豪亚说,已开始调查爆炸原因,但不能确定爆炸是否属意外事故,同时不排除蓄意破坏的可能。由于委内瑞拉身受强权国家威胁,我们不能排除任何假设,“豪亚说,“我们知道有些组织在我们的地盘上疯狂行动。”
葛晨 新华社

德火车相撞 只因“闯红灯”?

德国列车相撞事故调查1月30日继续,调查人员未公开调查结论,但当地官员判断,人为操作不当致使惨剧发生。有消息传出,一列列车的司机“闯红灯”进入对方列车轨道。

德国东部萨克森-安哈尔特州1月29日22时30分左右发生列车迎面相撞事故,至少10人死亡,数十人受伤。

萨克森-安哈尔特州州长沃尔夫冈·伯默尔当天晚间说,撞车或因人为因素所致。按他的说法,可能是一辆列车“没按交通信号指示灯停车”。不过,警方说,现在下结论为时尚早。

德国《明镜》周刊网站报道,没有迹象显示撞车系单一人为因素或技术故障所致,事发时天气状况不佳,分析原因时,浓雾和低温等因素均需考虑在内。
郭洋 新华社

自制超高温聚光镜 竟能使岩石变岩浆

死亡射线



一名19岁的美国青年自制了一个名为“死亡射线”的聚光镜,其焦点温度可达3000多摄氏度,能使金属和岩石熔化。

这名富有创造力的青年名叫埃里克·雅克曼。他花了大量时间将5800块小镜片粘贴在一个直径1.06米的接收盘的内表面,并在接收盘中间钻了一个小孔。“死亡射线”实验录像传到视频网站上后,网友们都对这台超级聚光镜的巨大威力叹为观止。

雅克曼先拿一根木棍放在聚光镜前,木棍立刻被烧成了焦炭;随后他取出一个金属油漆罐的盖子,盖子被烧穿了几个窟窿;最后他用铁钳从地上夹起一块石头凑到聚光镜的焦点,片刻之后,石头竟然被烤成了岩浆。雅克曼一边做实验一边说,“死亡射线”产生的最高温度可达3600摄氏度,远远超出自然界中常见的大部分物体的熔点,如此高的温度足以熔化钢铁、煮沸水泥、瞬间摧毁任何有机材料。
中国日报

火山喷发 日本南部千人撤离

新华社专电 日本雾岛山新燃岳火山1月31日持续喷发。火山附近的高原町政府当天建议1000多名居民撤离至安全地带。

雾岛山新燃岳火山坐落于日本南部的九州岛,海拔1421米,位于鹿儿岛和宫崎两县交界处,自1月26日开始喷发,31日依然喷出大量火山灰。这是雾岛山新燃岳火山52年来首次喷发,迄今没有人员伤亡报告。

宫崎县高原町政府31日建议1000多名居民转移至避难中心。日本气象厅同日将火山喷发的危险区域扩大至火山周围3公里,并且计划派出直升机在火山口附近观测火山活动。

美科学家 致力研制人造肉

肉也可以在实验室“种”出来?美国研究人员正致力于研制人造肉。按照设想,消费者可以根据自己喜好,无论猪肉还是羊肉,肥肉还是瘦肉,都可以让生物反应器长出来。

南卡罗来纳医科大学发展生物学家、组织工程师弗拉基米尔·米罗诺夫现年56岁,从十多年前开始肉类研究,是全世界少数几个研制人造肉的科学家之一。按照米罗诺夫的设想,人造肉生长于生物反应器。这种生物反应器可大可小,可以是厂房内的大型反应器,也可以是杂货店中咖啡机大小的反应器。

“它将是定制的功能性天然食品,”米罗诺夫说,“你想要什么口味?要一点儿肥肉、猪肉还是羊肉?我们完全按照你的要求定制,可以定制(肉的)质地。”
黄敏 新华社

这个老虎屁股 不仅摸了,还动了刀



俗话说,老虎屁股摸不得。但德国莱比锡大学一群“胆大妄为”的兽医却给一只母老虎实施了臀部手术——为它换了一个人造骨头关节。这是世界上首例为老虎更换人造关节的手术。

德国东部哈勒动物园有只名叫“姑娘”的8岁马来虎。去年春天以来,“姑娘”的右臀部一直遭受关节炎的折磨,于是莱比锡大学兽医决定为其动手术。

手术过程并不轻松。在上周进行的3个小时的手术中,“姑娘”的心跳一度几乎停止,所幸麻醉师成功将其救活。“姑娘”在今后6周内将受到严密监控。如果术后恢复良好,这只马来虎很可能带着人造关节直到寿终正寝。
中国日报

kt.dsqq.cn

快团出品, 必属精品

南京 现代快报

今日团购 往期团购 玩转快团 常见问题 转让 精彩达人

快团全新改版迎新年

更多新功能等你来体验

- 快团是现代快报旗下品牌,是最值得信赖的团购网站。
- 目前快团拥有十多万忠实用户。每天推出超值商品,还有0元秒杀、九宫格抽奖、邀请返利回馈团友。
- 加入快团(kt.dsqq.cn),省钱又赚钱! ●秒杀商品仅限注册用户网上购买!

微博红人 你关注“她”了吗?

快报微博自上线以来,受到了很多快报粉丝的追捧。而“快团”成了名副其实的“微博红人”。截至目前,快团微博账号拥有1400多名粉丝。快团每天在微博上发布当天的商品信息,如果你是微博高手,就赶快“关注”快团微博吧。快团用户可以直接登录t.dsqq.cn,输入快团用户名和密码即可与快团互动哦!

快团

江苏第一团购秒杀网站,现代快报都市圈网倾力打造,立足南京,辐射长三角!专业诚信,值得信赖。

关注: 1396 | 粉丝: 1420 | 微博: 1322 | 积分: 72

关注此人

诚聘

读书、赚钱两不误! 一次机会改变一生!

——赶快加入“快团”吧!

因“快团”品牌合作及渠道推广的需要,现在苏、浙、沪、皖地区招聘品牌及渠道推广实习人员,每站限5名,待遇优厚。

工作内容:
品牌推广、商家洽谈、渠道合作、广告宣传

人员要求:
1. 在读大学生,营销、新闻、广告、电子商务等专业优先
2. 熟悉电脑及网络操作,有电子商务推广工作经验者优先

3. 有商务谈判经验或潜质者优先
有意者请将简历投递到邮箱 120349482@qq.com,标题请注明“应聘快团××站实习人员”。

快报微博“我在春运路上”正在讲述 回家过年 在他乡的苦都成了浮云

“虽然在回家的火车上被挤得很崩溃,但打开家门,看到爸妈的笑容,捏一捏儿子的小手,我心中只有一个念头:回家的感觉,真好!”1月31日,一直通过快报微博(t.dsqq.cn)与大家分享“我在春运路上”故事的网友“unicom”终于到家了。

因工作原因,去年没回家的他今年早早地买了车票,加入到春运大军。“一家人团聚时的快乐滋味,不仅仅是围聚在年夜饭桌前共同举杯那一瞬间的喜悦,还有更多更多……”临上火车前,他更新了自己的微博,立即引起其他网友共鸣。一些经历过多次春运的网友发微博给他“支招”并加油:

娇影相随:回家过年,在他乡的苦都成了浮云。和父母聊天,包饺子,吃年糕,走亲戚。回家了,不再担心房租,不再烦恼跳槽。

perfume:回家,回家,回家,我们在回家的路上。祝福那些已经到家,或是还奔波在回家路上的网友们,能够平安顺利地抵达我们共同的目的——家!

白荷:其实最好的选择是合伙租车回家过年,火车不是人坐的,我发誓以后不会在春运的时候搭火车,花硬座票一样的钱,站几个小时,问题是站都站不踏实,列车员经常在车厢里卖东西,你站哪儿都显得那么多余和碍事儿。

咖喱鸡:哥今年回家不坐火车改坐飞机了。刚工作那会儿经济紧张只能买火车票回家,后来有俩钱了就买卧铺,再后来就买机票!这不是显摆,真是怕有命买票没命下车。

“江苏人织自己的围脖”

»正在讨论

见报送福实名制

快报微博“初一见报送祝福”活动进入最后的倒计时啦!2月1日18点前,只要你登录快报微博(t.dsqq.cn),编辑#初一见报送祝福#你想对他(她)说的甜言蜜语、想为至亲好友送上节日祝福、自编的

晒晒我家年夜饭

微博(t.dsqq.cn),和大家聊聊你家的年夜饭都有些啥,并附带年夜饭的相关照片,最能引发其他网友“口水”的微博将获得100元奖励。

maggiecchy:由于外公外婆都是无锡人,口味上

大家一起韶春晚

央视春晚一路走来,经历了从“全民的盛宴”到“必须有鸡肋”。不看吧,春晚俨然已如饺子、鞭炮、对联一样,成为过年不可缺少的习俗;看吧,被称为“睡点”“尿点”“听点”的节目又着实不少。几天后,兔年春晚这个“丑媳妇”就要“见公婆了”,欢迎众网友在大

新春对联,您和被祝福者的“尊姓大名”就会出现在大年初一的现代快报微博专版上! 抓紧最后的两天,速度、速度!

偏甜,每年的年夜饭都会有一道菜是排骨,不同于南京人做的糖醋排骨,外公做这道菜用的是铁罐子装的番茄酱,色泽上偏橘红色,非常诱人,常常吃得我和两个哥哥满嘴都是番茄酱。

年三十儿看春晚的同时,别忘了登录快报微博(t.dsqq.cn),编辑#大家一起韶春晚#你对今年春晚的点评,或褒,或贬,听你来韶,见报微博奖励50元现金。